

Политическая конкуренция

Спросили президента и о возможном изменении Конституции. – Конституция России – это «живой» инструмент, он должен соответствовать требованиям общества. Нам не следует принимать новую Конституцию. Я понимаю логику тех, кто предлагает какие-то изменения, это связано с возможным расширением прав парламента, но это все можно сделать только после хорошей подготовки общества. Прежние изменения были связаны только с количеством президентских сроков. Что можно сделать сейчас – отменить

наказание? Какое отношение к допингу имеют наши молодые девочки в фигурном катании, они ведь еще практически дети. Никакого! Они делают элементы, которые почти никто не делает. Что же, их надо «зачистить», но кому это пойдет на пользу? – возмутился Путин и добавил, что «кажется, это решение опять носит политический оттенок».

Вопросы с Дона

Главный редактор газеты «Новочеркасские ведомости» Лидия Новосельцева, которой повезло занять место во втором ряду, спросила Путина о дополнитель-

ных в разговоре Путина с белорусским журналистом Иваном Афанасьевым, корреспондентом гомельской газеты «Сельмашевец». Глава Российского государства сказал, что производители из Белоруссии продают технику в России, причем не в малом количестве, а «Ростсельмаш» – один из крупнейших производителей сельскохозяйственной техники в стране – не может реализовать свою продукцию на рынке Белоруссии. Оказалось, у журналиста, задавшего вопрос, есть и свое видение решения этой коллизии, и он пообещал отправить в письменном виде в администрацию президента свои предложения.

Взяты под охрану

■ ВЛАСТЬ

Вера ВОЛОШИНОВА
VOLOSHINOVA@MOLOTRO.RU

На очередном заседании Правительства Ростовской области были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности органов местного самоуправления, минобразования, охраны памятников, надзора в сфере обращения с животными, и другие.

Правительство утвердило норматив расходов на одного ребенка, которые компенсируют приемной семье в 2020–2022 годах. К 2022 году эта сумма вырастет с 221 079 до 238 375 рублей в год.

В 2020 году изучение деятельности органов местного самоуправления будет проведено в Ремонтненском, Целинском, Бе-

локалитвинском и Тарасовском районах.

Постановлением главного органа исполнительной власти донского региона взяты под охрану такие объекты культурного наследия регионального значения, как памятник Б.М. Думенко (Веселовский район), церковь Георгия Победоносца (Сандата, Сальский район), памятник освободителям Батайска (танк Т-34), памятник И.О. Коломыйцеву – первому послу РСФСР в Иране, погибшему в 1919 году (Сальск), памятник В.И. Ленину (Сальск), памятник летчикам (самолет) на территории Авиагородка Батайска.

Установлена также объединенная зона охраны объектов культурного наследия, расположенных в станице Старочеркасской Аксайского района Ростовской области, и утверждены требова-

ния к градостроительным регламентам в границах территорий данной зоны.

Согласно принятому федеральному закону определено, что с 1 января 2020 года государственный надзор в области обращения с животными в отношении домашних животных и животных без владельцев за пределами населенных пунктов будет вести министерство природных ресурсов и экологии области, управление ветеринарии – в пределах населенных пунктов. Задачи надзора: предупреждение, выявление и пресечение жестокого обращения с животными их собственниками, приютами для животных, а также индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, осуществляющими отлов и содержание животных без владельцев.

Вай прибыл из Бельгии.

Надо сказать, что из существующих в начале XXI века видов городского пассажирского общественного транспорта трамвай является одним из старейших. Сегодня в городе пять трамвайных маршрутов, ежедневно на линию выходит более 30 машин. В Ростове планируется и дальше расширять сеть электротранспорта и обновлять подвижной состав.

Волшебство для Мирославы

Ростовская школьница получила подарок от президента России Владимира Путина.

10-летняя Мирослава Биктимирова учится в школе № 115, любит рисовать и мечтает о графическом планшете, но для их семьи это дорогое приобретение. Об этом девочка рассказала в письме, адресованном главе государства, и он откликнулся. На днях Мирославу вместе с мамой пригласили в администрацию Ростова и вручили планшет.

Семейный автобус

С 1 января 2020 года многодетным семьям Ростовской области начнут бесплатно выдавать микроавтобусы.

Такая практика уже существует в регионе, ее решено продолжить и дальше. Транспорт могут получить семьи, воспитывающие восемь и более несовершеннолетних детей. Кроме того, они должны проживать в Ростовской области не менее пяти лет. Надо сказать, что по сравнению с 2011 годом сейчас многодетных семей стало почти в два раза больше. Девять лет назад их было 21 тысяча.

благоустроили 16 общественных простр парков, скверов и 1 дей, завершаются 1 еще на 19 общественных территориях. Детские поликлиники в 30 муниципальных районах или средства для организации комфортного ивания там детей, оттированы почти 200. В 2020 году запланированы работы как минимум на 179 трассах. Отметим и то, что донский регион занимает седьмое место в стране по объемам экспорта. По доле несырьевых товаров, которые экспортирует наша область, составляет почти 75%, 1780 предприятий производят свою продукцию за

Было подчеркнуто, что донские единороссы постоянно мониторят строительство и проектирование на 367 объектах национальных проектов. Выявляются и недозатягивание сроков, но одновременно немало и то, что жители региона задают вопросы проектам, направляют обращения, пожелания предложения через партийный сервис, проекты глазами лю-

С легкой руки жителей региона

Отдельно на конференции остановились на метрах бюджета будущего года. Расходная часть бюджета финансового документа впервые вейшей истории превышает планку в 200 млрд р-